Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

28/FEB/2013 16:53:22 Usu: carlosad



Remitente:

No. Trámite: 11924 - 0

SANDRA SANCHEZ

Expediente: 117434

0992379979001

Razón social:

MACOMPICORP S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, eño y verificador =

Señor LUIS ENRIQUE ACUÑA CHANCAY Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la compañía **MACOMPICORP S.A.** en sesión celebrada en ésta ciudad el día de hoy, lo eligió a usted **GERENTE GENERAL** de ésta compañía, a fin de que ejerza estas funciones por el periodo de **CINCO AÑOS**, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, conforme con lo previsto en el estatuto social de la compañía.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de **MACOMPICORP S.A.**, otorgada ante la Notaria Trigésima del cantón Guayaquil, el 27 de octubre del 2004, la cual se inscribió en el Registro Mercantil del mismo cantón, a los 17 días del mes de noviembre del mismo año.

De usted, muy atentamente,

LUIS ENRIQUE ACUÑA CHANCAY SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía **MACOMPICORP S.A.** en Guayaquil, 6 de Marzo del 2012.

LUIS ENRIQUE ACUÑA CHANCAY C.C. No. 0905324992 DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

04 MAR 2013 RECIBIDO Hora: JI Hao. Firma:





Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:6.876 FECHA DE REPERTORIO:13/feb/2013 HORA DE REPERTORIO:12:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Febrero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente Géneral, de la Compañía MACOMPICORP S.A., a favor de LUIS ENRIQUE ACUÑA CHANCAY, de fojas 17.964 a 17.965, Registro Mercantil número 2.944.

ORDEN: 6876

Guayaquil, 14 de Febrero de 2013

REVISADO PÓR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)